W zmocnianie skarpy w Chodczu

Zadanie: Budowa targowiska w Chodczu wraz z infrastrukturg towarzyszaca

$ciana oporowa posadowienie w glinie piaszczystej z domieszka zwiru

Geometria
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Wysokosé sSciany H [ [m] 3.07
Szerokod¢ Sciany B | [m] 2.00
Diugosé sciany L [m] 127 .00
Grubosé gérna Sciany Bs | [m] 0.30
Grubosé dolna &ciany B, [m] 0.42
Minimalna gisbokosé posadowienia Dpsn [m] 0.80
Odsadzka lewa B, [m] 1.00
0dsadzka prawa B, [m] 0.58
Minimalna grubosé¢ odsadzki lewe] A; | [m] 0.30
Minimalna grubodé odsadzki prawej As [m] 0.30
Maksymalna grubosé podstawy As [m] 0.42
Kat delta 1 10.00
Wysokosé ostrogi O, [m] 0.19]
Szerokosé ostrogi O, [m] | 0.30
Odleglosé od krawedzi Oj | [m] 0.30
Materiaily

Klasa betonu B20
Klasa stali 34GS
Otulina [cm] 3.00
Srednica pretédw zbrojeniowych Sciany ¢, [mm] 12.0
Srednica pretéw zbrojeniowych podstawy @ [mm] 16.0
Dopuszczalne rozwarcie rys [ram ] 0.2

Warunki gruntowe
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—
FETm
6.00 m
—
Warstwa Nazwa gruntu Mizzszosdé p) P, G M M,
[m] [t/m®] [*] [kPa] [kPa] [kPa]
T Grunt spoisty 6.00 2.15 22.00 40.00 87669.11 657€8.27
typu B
|[Metoda okreslania parametrOw geotechnicznych ‘ B|
Parametry zasypki
Nazwa gruntu Piasek gruby, piasek Sredni
p[,n] [t/m3] 1.80
X2 [°] | 32.00]
Ca™ [kPa] | 9.00]
Obciazenia
Nx Rodzaj Wartos¢ X0z [m] X.or [l Yain Yors
1 |Obciazenie 12.00 3.80 10.00 0.90] 1.20
_ |powierzchniowe pionowe | . |

ObciazZenia powierzchniowe wyniki

Wypadkowa sita pozioma od pionowego obcigZenia powierzchniowego wynosi 11.91 kN/m
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4 13.38 kN/m2
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Parcie zasypki
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Wypadkowe parcie zasypki na sciane oporowa wynosi 38.50 kN/m
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Wypadkowy odpér zasypki wynosi 3.17 kN/m

-
5 9 A
2y = 6.42 kN/m2 =

Sprawdzenie stanu granicznego nosnosci gruntu

Snos¢ gruntu b Sredni od 2 dam N
Nosnos¢ gruntu bezposrednio pod piyta fundamentows
je g1

Nosnosc st OK. G = .37 kN € m*Q,, = 0.9 * 454.22 = 408.80 kN.

Naprezenia pod piyta fundamentowa

b |

‘ 14.26 KN/m2

8578 kN/m2 |/

Naprezenia w narozach pityty fundamentowe]j.
Wartos$é q; = 14.26 kN/m?
Wartosé g, = 85.78 kN/m?

Wymiarowanie zbrojenia
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Element | Moment [ kNm] .Zbrojenie wyliczone [cm‘] | Zbrojenie przyjete [Eij;
Sciana ‘ 27.01] 5.07 5.65|
Podstawa z lewe] 20.94| 5.07 6.03|
Podstawa z prawej 7.16 5.07 6.03
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ZESTAVIENIE STALI NA 1 mb
e 0 DLUGOSE | ILOSE DEUGOSE OGOLBM[m]
[mm] [em] [s] 610 $ 12 018
1 12 385 1 358
2 12 537 4 21.45
3 16 263 3 7.89
4 10 100 g 27.00
5
8
7
a8
DEUGOSC RAZEM [mb] 27.00 25.03 7.89
MASA JEDNOSTKOVWA [ka/mb] 0817 0,888 1.578
MASA OGOLEM [kg] 16.66 223 12,45
MASA RAZEM [kg] 51.34
MASA STALI DLA 72 m SCIANY WYNOSI G = 3671 kg.
Statecznos¢ fundamentu
Statecznosé na obrdt
Statecznosé¢ OK. M, = 34.28 kNm/m € m.,*M,, = 0.90 * 93.21 = 83.89 kNm/m

Statecznosé na przesuw
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Przesuw na styku fundamentu i gruntu, w pifaszczyinie poziome]
przechodzace] przez spdd ostrogi.
Obliczenie statecznosci z uwzglednieniem kata tarcia wewngetrznego
gruntu pod podstawa fundamentu.

Statecznodé OK. Q.. = 50.54 kN/m = m*Q.s = 0.95 * 99,11 = 94.15 kN/m

Osiadanie fundamentu

Osiadania pierwotne = 0.0009 cm

Osiadania wtdérne = 0.0000 cm

Osiadania cailkowite = 0.0009 cm

Przechytka = 0.000879 °

Stosunek réznicy osiadan sciany jest dopuszczalny i wynosi 0.0009 = 0.006
Warunek naprezeniowy 0.3 * 0, = 0.3 * 66.86kN/m* = 20.06 kN/m® 2 0,4 = 15.44 kN/m’
Giebokos¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymailosciowy = 2.50 m

Rozklad naprezen pod sScianka
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1413 kN/m2
16.24 kN/m2

4168 KN/m2
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38.04 kN/m2
33.11 kN/m2 35.61 kN/m2

37.33 kN/m2 33.06 kNfm2
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41.55 KN/fm2 30.47 KN/m2

45.76 kN/m2
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28.07 kN/m2

49.98 kN/m2 25.89 kN/m2
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54.20 kN/m2
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23.95 kN/m2

58.42 kN/m2 22.23 kN/m2
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62.64 KN/m2 20.70 KN/m2

66.85 kN/m2 19.34 kN/m2
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Tabela z wartosciami:

0 0.80 [14.13 14.13 27.56 41.68
1 0.90 16.24 10,12 27.55 41.67
2 [1.10 [20.45 13.98 27.28 41.26
13 [1.30 [24.67 [13.56 [26.46 40.03
4 [1.50 128.89 12.89 25.15 38.04
5 1.70 [33.11 12.07 23.54 35.61
6 1.90 [87.33 1170 21.85 33.06
1 210 41.55 10.33 20.15 30.47
'8 [2.30 45.76 [9.51 [18.56 28.07
9 12.50 [49.98 8.78 17.12 25.89
[10 [2.70 [54.20 g2 [15.83 23.95
[11 [2.90 58,42 7.53 14.65 22.23
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[12 [3.10 62.64 [7.01 [13.68 20.70
13 3.30 66.85 6.5b 279 19.34
Legenda:
H [m] - giebokos& liczona od poziomu terenu
0.z [kN/m2] - naprefenia pierwotne
Ozs [kN/m2] - naprezzenia wtérne
Oz [kN/m2] - naprezenia dodatkows od obcizzenia wiasnego

Przemieszczenia korony sSciany

Przemieszczenie wzgledne wywolane nierdwnomiernym osiadaniem f,/H = 0.0009 = 0.00¢6
Przemieszczenie wzgledne wywolane odksztalceniem elementu zelbetowego f;/H 0.0002 =
0.004

Sumaryczne ugiecie korony Sciany f = f£f;+f; = 0.27 cm + 0.05 cm =0.32 cm = 0.015*H = 4.6
cm

Najniekorzystniejszy luk

Charakterystyka luku:
iz = =207 m; ¥Ysr = 4.95 m; R = 8.76 m;

Wspbélczynniki bezpieczenstwa (pewnosci) :
Fmaxmax Fmaxmin | Fminmax | Fminmin |
4.83 4,99 4,12 4,29]|

Objetosé gruntu lezacego wewnatrz danego tuku pos$lizgu dla 1 mb. zbocza V = 38.11 n’.



